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Lot Description 

  

1 Roseville Blue Pinecone Handled Pottery 

Vase 15" Form 807. Excellent condition. 

2 Roseville Futura Spaceship Rocket Pottery 

Vase 8" Form 405. Excellent condition. 

3 Orient & Flume King Tut Art Glass Vase 

5.25"x5.5". Dated 1978 with original bi-fold. 

Excellent condition. 

4 Early Lundberg Studios Blue Iridescent Art 

Glass Vase 7.5". Dated 1977 with blue 

aurene flower motif. Excellent condition. 

5 Ota Toshiro Signed Japanese Ginbari 

Cloisonne Iris Vase 11.5". Some cracking to 

the enameling. 

6 Moser Signed Fish Enameled Crackle Glass 

Vase 6.5"x6.5". Excellent condition. 

7 Moser Applied Salamander Art Glass Vase 

12.75"x7.5". Some slight edge chips to top 

rim. 

8 Moser Signed Enameled Glass Footed 

Basket with Applied Decoration 13". Some 

slight chipping to feet. 

9 Pair Moser Floral Enameled Art Glass 

Handled Vases with Applied Decoration 

11"x6.5" Each. Excellent condition. 

10 Stevens & Williams Applied Fruit Art Glass 

Ruffled Large Bowl 7"x9". Excellent 

condition. 

11 Greentown Holly Amber Covered Glass 

Compote 9.75"x7.5". Manufactured by the 

Indiana Tumbler & Goblet Company, Pattern 

No.450. Some roughness to inside lip of 

cover. Two small flake chips to inside top 

rim of base. 

12 2pc Greentown Holly Amber Vase 6" and 

Celery Dish 9". Manufactured by the Indiana 

Tumbler & Goblet Company, Pattern 

No.450. Some roughness to celery edge. 

13 7pc Northwood Singing Bird Carnival Glass 

Pitcher & Tumbler Set. One tumbler has been 

cut down on top rim, otherwise excellent 

condition. 

14 7pc Impressive Nippon Porcelain Pheasant 

Game Service. Includes six plates 9" in 

diameter and platter 17"x12". Applied 

moriage gold beading. Excellent condition. 

15 Royal Bonn Tapestry Persian Motif Vase 

Pottery 13"x9". Excellent condition. 

16 12pc T&V Limoge Hand Painted Porcelain 

Punch Bowl Set. Punchbowl measures 

6"x13", ladle 12", and each cup is 3" tall. 

Excellent condition. 

17 Antique Women's Peacock & Rose Micro 

Beaded Handbag 11"x8". Excellent 

condition. 

18 Pair Vintage F. Pinet Paris Silk Embroidered 

Floral Women's Shoes Size 6.5. Some low 

thread spots on heels. 

18A Antique French Ivory Monogram Store 

Sample Hand Mirror 14.75"x8.75". Dated 

1921 in center and made by Imperial Brand. 

19 Antique Italian Micromosaic Hanging Hand 

Mirror 7.5"x3.5". Excellent condition, grand 

tour. 



 
 

Online & In-House Antique & Collectibles Auction 7-17-2014 
16% Buyers Premium In-House 

18% Buyers Premium Online/Phone 
717 S Third St Renton, WA  

(425) 235-6345 
 

WWW.MBAAUCTION.COM                                           

19A Antique French Hand Painted Folding Hand 

Fan in Fitted Shadowbox Frame 15"x23". 

Finely painted with a courting scene on a 

bridge with mother of pearl inlay. 

20 Antique Western Pacific 21 Jewel Railroad 

Pocket Watch. Non working, face is 1 5/8" 

diameter. 

21 Antique Jules Huguenin 18k Niello Case 

Pocket Watch. Non working, 1 3/8" diameter 

face. Weighing 50.9 grams total weight. 

22 2 Antique Austrian Bronze Dog Figures. 

Cold painted larger dog measures 3"x4.25" 

and smaller dog 2.5"x3". 

23 Pair Antique Austrian Bronze Cold Painted 

Stork Cabinet Vases 4.75" Each. They are 

marked Geschutz on the verso. Some bends 

to the cattails and chipping to the paint. 

24 Antique Stained & Leaded Glass Round 

Window 21.5" Diameter. Comes in 

contemporary oak 1" frame. 

25 Maxfield Parrish "The Lute Players" Art 

Deco Large Print in Original Piecrust Frame 

22.5"x34.5" Framed. Excellent condition. 

26 2pc Maxfield Parrish "Stars" Art Deco Prints. 

Large print measures 22.5"x14.5" framed 

and smaller is 11.5"x7.5". Excellent 

condition. 

27 Peter Arno (1904-1968 New York) "Now Let 

Me Lead, Stingy!" Mixed Media on Paper 

Illustration Art 16"x10.5" Image. Charcoal 

drawing with watercolor and tempera 

accents. Arno was an illustrator for The New 

Yorker magazine. Overall foxing to image. 

Signed lower left. 

28 Jessie Willcox Smith 1918 Red Cross 

Original Poster 28"x21". Published by 

Edwards & Deutsch Litho Co. Chicago. 

Some slight edge creasing. 

29 Vintage Jessie Willcox Smith "American 

Corto Radiator" Advertising Sign 30"x19.5". 

Some edge chipping and creases. 

30 Antique 1891 The Seattle Post Intelligencer 

Newspaper Chromolithograph Advertising 

Calendar 19.5"x14" Image. Published by 

Gast Art Litho. company. Some creasing. 

31 Antique Christian Herald Two Century 

Chromolithograph Folding Calendar 

29x11.5". Depicts children and roses. 

32 Antique 1904 Bellingham Bottling Works 

Advertising Tin Oval Beer Tray 

16.75"x13.75". Some pitting and light 

scratches. 

33 Antique 1903 Rainier Beer Seattle Brewing 

& Malting Company Advertising Tin Tray 

13.25" Diameter. Depicts Evelyn Nesbitt in a 

Chinese Honeymoon. Overall wear. 

34 Antique Red Raven Tin Advertising Beer 

Tray 12" Diameter. 

35 2pc Antique Advertising Tin Tray & Sign. 

Includes Cudahy's Hot Beef Tea 13.75" Tin 

Sign and Louis Goodman Clothing Store 

Cameron, West Virginia oval beer tray 

16.5"x13.75". Both have overall wear. 

36 2pc Advertising Tin Beer Trays. Includes 

Crescent Spring Water 13.25"x10.5" and 

Christian Feigenspan Brewing Co. 12". Both 

have some wear. 

37 1930's RCA Radiotrons Jointed Wood 

Advertising Figure by Cameo Doll Co. 16". 

Excellent condition, this example was 

pictured in a toy price guide. 

38 1930's Happy the Hotpoint Man 

Composition Advertising Jointed Wood Doll 

or Figure 15". Designed by Joseph Kallus 

and manufactured by the Cameo Doll Co. for 

Hotpoint appliances. Some light chipping 

and overall wear. 

39 1930's General Electric Drum Major Jointed 
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Advertising Wood & Composition Figure 

18". Missing batons, excellent condition 

otherwise. 

40 Dated 1939 King Little Jointed Composition 

& Wood Figure by Ideal 13". From 

Paramount Pictures Gulliver's Travels. Some 

wear with chips to back of head. 

41 Dated 1935 Popeye Composition Jointed 

Doll or Figure 14". Original label with King 

Features Syndicate. This example is pictured 

in a price guide. Excellent condition. 

42 Vintage Disney Pinocchio Jointed Wood 

Doll by Ideal 11". Some wear. 

43 Group 1920's Mutt & Jeff Character Jointed 

Metal & Composition Dolls by Bucherer 

Switzerland. Includes Mutt 8.25", Jeff 6.5", 

and The Key Master 7". Excellent condition 

with original felt clothing. 

44 1920's Marx Amos & Andy Fresh Air Tin 

Windup Toy Taxi 8". Working condition, 

missing hood ornament. 

45 1930's Nifty German Tin Windup Trolley 

Toy 9". Excellent working condition, doors 

stick a bit. 

46 Antique Lehmann Germany Tin Windup 

Dancing Sailor Toy 7.5". Working condition. 

Some tears to clothing. 

47 1920's Dayton Hill Climber Monitor 

Gunship Toy 15.5". Overall wear and 

missing one stack at top. 

48 Antique Onionskin End of Day Large Glass 

Marble 1 7/8". Some chipping. 

49 1930's "Hula Lou" Hawaiian Composition 

Windup Doll in Case. Working condition, 

doll itself measures 16" tall. 

50 1920's Candlestick Hide-a-phone Figural 

Composition Cover 14". Excellent condition. 

50A Circa 1936 Sparton Model 557 Blue Mirror 

Art Deco Table Top Radio. Designed by 

Walter Dorwin Teague (1883-1960). king 

condition with no chips or cracks to the glass. 

Overall even wear. 

51 Antique Monitor No.1A Oak Barbershop 

Cash Register by Whiting Mfg Co. 

13"x9"x13.5". Comes with original keys and 

has a patent date of 1900. Excellent condition 

in working order. 

52 Antique George Mason & Co. Table Top 

Roulette Wheel Set in Case. Inlaid wood 

wheel measures 4.25"x15" diameter and 

comes with original canvas playing board 

50.5"x39.5". Gambling set manufactured in 

Denver, Colorado. Excellent condition. 

53 Antique Will & Finck Carved Faro 

Casekeeper Card Counter 12.5"x13". Made 

of rosewood and metal mounts. 

Manufactured in San Francisco, California. 

Old repair to wood joint. 

53A Antique American Silk Embroidered Crazy 

Quilt 76"x76". Fine example depicting horse 

shoes, spider webs, parasols, etc. Excellent 

condition. 

54 Antique Pewter Whale Oil Magnifier Lamp 

8.5". Excellent condition. 

55 Antique Northern Pacific Railway Stoneware 

Teapot 3.75"x5.75". Restaurant ware small 

railroad teapot made by Langley, England. 

Missing lid with flakes around top rim. 

56 Group of (4) Alaskan Gold Mining & 

Birdseye View Real Photo Postcards by 

Photographer, Basil Edwin Clemons 

(1887-1964). Includes images of the mining 

camps circa 1910-1915. Slightly curved 

ends. 

57 Group of (8) Alaskan Real Photo Postcards 

by Photographer, Basil Edwin Clemons 

(1887-1964). They depict various scenes of 

Ruby, Alaska including gold mining camps, 
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street scenes, and steamships. 

58 Group of (2) "US Mail Team" Alaskan Real 

Photo Postcards by Photographer, Basil 

Edwin Clemons (1887-1964). 

59 Group of (3) Alaskan Real Photo Postcards 

of Photographer, Basil Edwin Clemons 

(1887-1964). They depict the photographer 

shooting and with his own personal horse 

drawn cart. One is signed and inscribed by 

him as well. 

60 1913 Alaskan Baseball Team Real Photo 

Postcard by Photographer, Basil Edwin 

Clemons (1887-1964). 

61 Group of (44) Alaskan Real Photo Postcards 

Circa 1910-1915. They depict Alaska scenes, 

gold mining camps, tennis matches, town 

views, store fronts, etc. Possibly taken by 

photographer Basil Edwin Clemons 

(1887-1964) since they were found with 

others by him. 

62 Antique Alaskan Eskimo Seal Skin Model 

Kayak or Canoe 26". Seal skin over a wood 

frame. Excellent condition. 

62A Old Nez Perce Plateau Corn Husk Woven 

Bag 20"x15". Polychrome coloring with 

some wear spots. 

63 Group of (9) Antique Nagasaki & Osuwa 

Park, Japan Tinted Photographs Circa 1900. 

Each photo measures 8"x10.5" and is 

mounted to a 10"x12" board. 

64 Group of (9) Antique Yokohama, Japan 

Tinted Photographs Circa 1900. Each photo 

measures 8"x10.5" and is mounted to a 

10"x12" board. 

65 Group of (13) Antique Japanese Tinted 

Photographs Circa 1900. Each photo 

measures 8"x10.5" and is mounted to a 

10"x12" board. They depict Tokyo, Kyoto, 

Mogi, Japan, etc. 

66 WWII Japanese Blood Chit Captured Silk 

Flag 27"x34". The edges are completely 

covered with calligraphy in sumi ink. Some 

staining. 

67 Group of (11) Japanese Military Officer 

Photographs from Seattle Circa 1910-1930. 

Photos depict Japan military officer portraits 

wearing medals taken by Jackson, Oochi, 

Aiko, & T. Yori Studios, Seattle. They 

measure from 8"x11" to 14"x11" mounted. 

Excellent condition. 

67A Shiko Munakata (1903-1975 Japan) Untitled 

Woman Portrait Japanese Woodcut Print 

9"x7" Image. Woodblock comes sealed in its 

original frame. 

68 (2) Japanese Woodblock Flower Study 

Woodblock Print Books 12"x9" Each. 

Complete books with various blossoming 

floral prints in color. Excellent condition. 

68A 17th Century Pedigree of The Family 

Walcotte, Lord of Walcott, County of Sallop 

England Illuminated Manuscript on Vellum 

67"x15". English heraldic document with 

bright polychrome painted coat of arms. 

Excellent condition. 

69 17th Century Chinese Map of Honan 

(Hunan) Province 20"x23.75". Hand colored 

engraving is from the Blaeu Atlas 

1646-1655. 

70 1933 Hangchow Itineraries Shanghai China 

Travel Book by Robert F. Fitch. Stated Third 

Edition and published by Kelly & Walsh 

Limited. 

71 Antique McLoughlin Bros. "Peter Prim's 

Story Book". 40 illustrations, printed in 

color. Circa 1880. 

72 1932 Toledo Children's Vehicles Sales 

Catalog 10.5"x7.75". It has 66 pages of 

tricycles, bicycles, pedal cars, wagons, etc. 
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Some ripped, torn, and taped pages. 

73 1949 Seattle Rainiers Pacific Coast League 

Team Signed Baseball. Includes 19 

signatures on an Official League Ball. 

74 1954 Seattle Rainiers Pacific Coast League 

Team Signed Baseball. 19 signatures on 

"Rainiers" baseball with manager Jerry 

Priddy on sweet spot. 

75 1953 Seattle Rainiers Baseball Program 

Signed by 20 Members of Los Angeles 

Angels Team. Pacific Coast League. 

76 (2) Vintage Spokane Comets Felt Hockey 

Pennants 10.75"x27.75" Each. Defunct 

minor league hockey team of the WHL from 

1960-63. 

76A 1957 Last Call Cup Figural Sterling Golf 

Trophy 8.75"x6". Marked 950 and made by 

K.K. Miyamoto, Japan. Handles are figural 

golf balls and golf clubs. It weighs 8.3 troy 

ounces solid. 

77 Collection of Loris Melford Silent Movie 

Star Photographs from her Estate. Lot 

consists of over 300+ pieces including 

autographed photos, publicity photos, letters, 

newspaper clippings, glass negatives, 

contracts, etc. She was known as the 

Gaumont Reel Life Fashion Girl. 

78 Circa 1915 Reel Life No.29 Silent Movie 

Poster 41"x27.25". Movie starring Loris 

Melford and found in her estate. Fair 

condition with splits, tears, and tape on verso. 

Bright coloring. 

79 Circa 1915 Reel Life No.29 Silent Movie 

Poster 41"x27.25". Movie starring Loris 

Melford and found in her estate. Poor 

condition with significant splits, tears, and 

tape on verso. Bright coloring. 

80 Circa 1915 Reel Life No.20 Silent Movie 

Poster 41"x27.25". Movie starring Loris 

Melford and found in her estate. As found 

condition with splits, tears, fold lines, and 

folded into 10"x3" sections. 

81 Dated 1916 Margaret "Maggie" Gibson 

Silent Movie Star Autographed Photograph 

7.5"x9.5". A rare photograph of actress 

known for admitting to murdering one of her 

directors while on her deathbed. From the 

estate of fellow actress Loris Melford. 

Excellent condition. 

82 1930's/40's Marian Anderson (1897-1993) 

African American Contralto Singer 

Scrapbook Album. Known as one of the most 

celebrated singeres of the 20th century. 

Consisting of two autographed opera 

programs dated 1940/1941, numerous other 

opera programs and clippings, etc. 78 pieces 

total and all are glued into album. Also 

includes autographs by Rosa Ponselle, The 

Don Cossacks, Lawrence Tibbett, Robert 

Virovai, Paul Robeson, and Dorothy 

Maynor. 

83 Group Antique Store Front Photos & Items 

from W.B. Gardanier Hardware Store in 

Scribner, Nebraska. Lot includes store front 

tintype 4.25"x5.5", (2) diecut advertising 

calendars 8.5"x5.75", (4) matted storefront 

albumen photos 8"x6" to 7.75"x9.5", and an 

over-sized business card. 

84 1950 Selmer France Super Action Brass 

Tenor Saxophone Serial No.43,821. 

Complete example with bright finish. 

Marked Selmer mouth piece. One very small 

dent on shaft. Comes in original old York 

case. 

85 1951 Buescher 400 Alto Saxophone Serial 

No.344,054. Brass body with bright finish. 

Some small dents to body and overalls 

scratching. Comes in original Beuscher fitted 
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case. Mouth piece is marked Selmer and has 

original instruction manual. 

86 Vintage C.F. Martin Concert Ukulele 26.25" 

Length. Impressed C.F. Martin & Co. 

Nazareth, PA. inside. Uke is in excellent 

condition with a couple small chips to dings 

to body. Comes in fitted case. 

87 P. Ferner German Sterling Repousse Floral 

Tea & Coffee Service. Set includes six pieces 

ranging in size from 10.25" to 2". It has a 

coffee pot, teapot, creamer, sugar, waste 

bowl, and service tray 27"x18.5". Figural 

rose finials. The set weighs a total of 137.3 

troy ounces. Marked "P. Ferner Sterling 

Handerbeit". Excellent condition. 

88 67pc Gorham Sterling "Rose Tiara" Flatware 

Service. Nearly a complete service for (12), 

but missing one coffee and soup spoon. 

Comes with (9) serving pieces. No 

monogram with slight use. Set weighs a total 

of 74.3 troy ounces (solid pieces only) and 

comes with (13) filled handle pieces. 

89 835 German Silver Repousse Floral Tea & 

Coffee Service with Matching Candelabras. 

Tea service comes with coffee pot 9.5", 

teapot, creamer, and covered sugar 5.5". Also 

a pair of matching filled candelabras 

8.5"x9.75". The solid teaset weighs a total of 

60 troy ounces. The candle holders weigh 

47.5 troy ounces filled. It has a makers mark 

of "JP" in a circle. Excellent condition. 

89A Pair of A.T. Gunner Sterling 5-Light 

Candelabras 13.75"x10" Each. Holloware set 

with figural phoenix head arms. Each base is 

filled, while top arms are not. They weigh a 

total of 79.6 troy ounces combined. Excellent 

condition. 

90 Impressive Navajo Sterling & Turquoise 

Squash Blossom Necklace Signed R.T. 

Frogue. Necklace is 24" long with a 

4.25"x4.5" wide pendant. It weighs 240 

grams total. Excellent condition. 

91 Impressive Navajo Sterling & Turquoise 

Squash Blossom Necklace. It has a 24" long 

beaded necklace with a 4.5"x4" pendant. 

Unsigned and in excellent condition. It 

weighs 295 grams total. 

92 Navajo Sterling & Turquoise Cuff Bracelet 

Signed VG. It measures 3"x1.25" and is in 

excellent condition. It weighs 71 grams. 

93 Navajo Sterling & Turquoise Cuff Bracelet. 

It measures 1.75"x2.5" and is unsigned. 

Excellent condition and weighs 63 grams. 

93A Emmett Kelly (1898-1979 American) Self 

Portrait Mixed Media on Paper Artwork 

32"x24" Image. Original painting by well 

known circus clown performer and actor. 

94 1977 Disney "Pete's Dragon" Original 

Production Cel of Elliot 10"x13". Excellent 

condition. Comes framed 17"x20". 

95 1977 Disney "The Rescuers" Original 

Production Animation Cel of Bernard 

11"x15". Excellent condition. Comes framed 

with certificate on verso 16"x20". 

96 H.H. Buck Custom Made Blacksmith Bowie 

Knife in Fitted Wood Box. Limited edition 

and numbered a low 3 of 1500. Knife itself 

measures 15.25" long and is in excellent 

condition. 

97 A Victorian Carved Walnut Folio Stand 

38"x35"x22.5". Adjustable with brass 

hinges. An antique English piece. 

98 (2) Ancient Leatherbound Books. Including a 

1747 German Bible by Martin Luthern 

(Luther) 7"x4" and a 1601 Praxis 

Evangeliorium Book by Martinus Mollerus 

10"x8". Both are heavily worn and the 

Mollerus book is likely missing pages since 
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the binding is undone. 

99 Antique Persian Jambiya Dagger with 

Scabbard 24.5". Silver and copper mounts 

with leather scabbard. Blade has rust and 

pitting. 

100 Pair Meiji Japanese Lacquer Storage Boxes 

16"x15" Each. Decorated with gold and red 

lacquer with various precious ornaments. 

Each has a gold lacquered crane on the inside 

of the lid. Some slight ege chipping. 

101 Antique KPM Porcelain Beauty Oval 

Porcelain Plaque in Victorian Frame 

15.5"x13.5". The plaque itself measures 

7"x5" and is hand painted. The plaque is not 

signed, but likely KPM. Excellent condition. 

102 (2) Antique Meissen Blue Onion Porcelain 

Nutcrackers 4.5"x5.5" Each. One is missing 

the bottom plate. Excellent condition. 

Unmarked. 

103 (3) Antique Meissen Porcelain Nutcrackers 

5"x5.5" Each. The pink decorated one has 

been repaired. Excellent condition otherwise. 

Unmarked. 

104 Pair Bohemian Gilt Moser Style Roemer 

Wine Glasses or Goblets 7.75"x2.5". 

Excellent condition. Bohemian or German 

glass. 

105 Set of (10) Bohemian Coat of Arms Roemer 

Wine Glasses 7.5"x3" Each. Each glass or 

goblet has a different polychrome enameled 

coat of arms or crest on it with a description 

on verso. A couple have slight rim chips. 

Bohemian or German. 

106 Antique German Coat of Arms Figural Eagle 

Decanter 11.25"x6". Figural pewter eagle 

head mount with a polychrome enameled 

German coat of arms on the front. Pink glass 

body with clear handle. Excellent condition. 

107 Antique Rose Floral Leaded Stained Glass 

Hanging Light Fixture 8"x23" Shade Only. 

Comes with original chain and ceiling 

mount. 

 

START OF IN-HOUSE ONLY AUCTION 

 

108 J. Barry Green Listed Mountain Scene Oil in 

Ornate Frame 

109 Pair Framed Floral Still Life Artworks 

110 Victorian Walnut Framed Mirror 

111 3'x4' Antique Oriental Prayer Rug 

112 Pair Antique Carved Balloon Back Side 

Chairs 

113 Antique Rival Cast Iron Toy Stove 

114 Antique The Illinois Oak Ice Box 

115 Antique Oak Small Ice Box 

116 Antique Child's Horse Riding Toy 

117 Pair Tall Brass Candlestands 

118 Antique Coffeeville Kansas Stoneware 10 

Gallon Crock 

119 Antique Gilt Wood Architectural Cornice 

Piece 

120 3pc Victorian Oak Carved Bedroom Set 

121 Painted Corner Spice Cabinet 

122 Antique Eastlake Shaving Mirror Standing 

123 Richard Ernesti Listed NW River Scene Oil 

124 Vintage Gold Framed Mirror 

125 Antique Round Framed Mirror 

126 Victorian Small Gold Framed Mirror 

127 Lg Gold Framed Rectangular Mirror 

128 Antique Brass Bird Cage on Stand 

129 Antique Carved Wood Carousel Horse 

130 Cigar Store Carved Wood Standing Indian 6' 

131 2ea Old Glass Fish Floats 

132 Vintage German Carved Wood Anchor & 

Chain 

133 Lg Glass Fish Float 

134 Carved Cedar Seagull Sculpture on Stand 

135 Lead Diving Boot 
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136 2 Antique Bunker Hill Leads Bars 

137 Antique Wood Hand Made Wagon 

138 3'x5' Kilim Oriental Rug 

139 2ea Antique Patchwork Quilts 

140 Asian Bamboo Standing Room Screen 

141 BR Collection Floral Painted Firescreen 

142 Pair Z.Z. Wei Signed Exhibit Posters 

143 3 Decorative Framed Prints 

144 Pair IVO Large Decorative Framed Prints 

145 Chinese Framed Strawberries Scroll Painting 

146 Antique Oak Ladies Rolltop Desk 

147 Silver King Black Leather Horse Saddle 

148 Antique Tooled Leather Horse Saddle 

149 Antique Leather Child's Horse Saddle 

150 Billy Cook Leather Horse Saddle 

151 Texas Tanning Leather Child's Horse Saddle 

152 2 Boxes Horse Tack etc 

153 2 Pairs Anton Nihleen Leather Riding Boots 

154 Haida Style Carved Raven Wood Indian 

Mask 

155 Antique Violin in Case 

156 Mahogany Drop Leaf Stand 

157 Antique 1887 Ornately Carved Wall Cabinet 

158 Group 4 Antique Children's Books 

159 Pelham Donald Duck Marionette in Box 

160 Gilt Carved Aztec Plaque 

161 Antique Slag Glass Desk Lamp 

162 1940's Gold Framed Mirror 

163 Butcher Block Island 

164 1899 Seattle Photo Calender 

165 2 Antique Poetry Books 

166 Gallery of Girls by Coles Phillips Book 

167 Art Deco Bronze Ikebana Compote 

168 1930's Mary Kilpatrick Child Chalkware 

Bust 

169 Chinoiserie Hanging Mirror 

170 Antique English Brass Water Clock 

171 Antique Waterbury Calendar Clock 

172 Mid Century Adj. Stool 

 

173 2pc Ben Bieri NW Pottery Bowls 

174 Mid Century Danish Teak Tea Cart 

175 Mid Century Walnut Magazine Stand 

176 Polished Fossil Top Side Table with Tree 

Root Base 

177 Box 1930's Women's Purses 

178 Mid Century Walnut Armchair 

179 4ea Asian Pottery Garden Seats 

180 Burlwood Carved Art Bowl 

181 2pc Larry Halvorsen Studio Pottery Balls 

182 Japanese Bronze Coy Fish 

183 Signed Paschal Octopus Art Glass Vase 

184 Patrick Horsely NW Studio Slab Vase 

185 2ea California Redwood Glass Top Coffee & 

Entable 

186 2pc Modernist Studio Pottery Vases 

187 Pair Italian Carved Marble Table Lamps 

188 Pair Heywood Wakefield Modern Endtables 

189 Mid Century Teak Framed Lounge Chair 

190 Mid Century Teak Magazine Stand 

191 Art Deco Round Amboyna Wood Round 

Table 

192 Laurie Gates Designer Zebra Pedestal Vase 

193 John Mankameyer Manka Blue Crystalline 

Glaze Pottery Vase 

194 Adrien Pearson for Lane Mid Century 

Endtable 

195 Group Seattle B&W Art Photos 

196 Wrought Iron Easle 

197 Selig Danish Teak Armchair Frame 

198 Antique Seattle Malting Tin Floral Tray 

199 Group 6 Mardi Gras Hand Made Masks 

200 Pair Walnut Brown Leather Office 

Armchairs 

201 Box Northwest Studio Pottery 

202 Signed Herb Caen San Francisco Book 

203 Set 3 Kinnarps Oak Stacking Modernist 

Chairs 
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204 Collection of Philip Amdal Seattle Art 

Gelatin Photographs 

205 2pc Regnor Reinholdsten NW Pottery Vases 

206 2pc Reid Ozaki & Janetta Nelson Pottery 

Bowls 

207 Arlene Mickelsen NW Native Etching 

Portfolio 

208 Paul McCobb Design Modernist Table 

209 Set Denby Mid Century Dishes 

210 7pc Mahogany Dining Set with Floral 

Upholstery 

211 Box Dansk Pitcher etc 

212 Box Fornasetti Italian Mugs etc 

213 Modernist Steel X Glass Top Stand 

214 Style of Nicos Zographos Chrome Glass Top 

Round Coffee Table 

215 Luis Mariah S/N Aquatint Street Scene 

Etching 

216 Mid Century Folding Ottoman 

217 6pc Ittala Finland Mid Century Glass 

218 2pc BR Collection Decorative Fish Platters 

219 Antique Chinese Inlaid Commode Chairs 

220 Antique Bristol Glass Oil Lamp Converted 

221 Antique Walnut Drop Leaf Stand 

222 Pair Japanese Lacquered Planters 

223 Fine Chinese Carved Rosewood Telephone 

Stand 

224 Chinese Gilt Carved Dragon Plaque 

225 Roll Japanese Sumi Paintings 

226 Chinese Jade & Hardstone Applied Coffee 

Table 

227 Antique Wrought Iron Plant Stand 

228 Antique Japanese Warrior Statue Woodblock 

Print 

229 2pc Hodaka Yoshida Modernist Woodblock 

Print etc 

230 2 Antique Japanese Figure Woodblock Prints 

231 Roemer Italian Doctor Modernist Figure 

232 2pc Japanese Mingei Pottery Vases 

233 Keisuke Serizawa Japanese Woodblock Print 

Assemblage 

234 Bertha Kuvshinoff Listed Surrealist Oil 

Painting 

235 Nicolai Kuvshinoff Listed Abstract Heavy 

Impasto Oil 

236 Pair Rembrandt Brass Table Lamps 

237 2pc Pacific Stoneware NW Pottery Vases 

238 Mark Horiuchi Studio Pottery Charger 

239 4pc Sam Scott NW Studio Pottery 

240 4pc Heywood Wakefield Modernist 

Bedroom Set 

241 Susan Boye "Striped Chair" Lithograph - 

Cornish Professor 

242 Eva O'Connell Painted Birds Porcelain 

Plaque 

243 Walter Wojtyla Listed California Abstract 

Large Oil 

244 2ea June Miles Listed British Abstract Still 

Life Oils 

245 Signed Cooper Indian Canoe A.P. 

Lithograph 

246 Rembrandt? Tall Brass Table Lamp 

247 Camille Patha NW Abstract Expressionist 

Large Oil 

248 2ea Frabel Abstract Glass Sculptures in 

Boxes 

249 Northwest Studio Glass Vase 

250 Imperial Mid Century Walnut Serving Cart 

251 Lloyd Strathearn Modernist Polo Scene Oil 

Painting 

252 12ea Disney Limited Edition Animation 

Sericels Framed 

253 8ea Pablo Picasso Estate Numbered 

Lithographs - Loose with Paperwork 

254 Large Chinese Figures on Horseback Scroll 

Painting Framed 

255 2ea Antique Carved Walnut Figural Leg 

Lamp & Side Tables 
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256 Antique Cast Iron Ornate Footstool 

257 3'4"x6" Afgan Oriental Rug 

258 Pair English Ormulu Mounted Armchairs 

259 Antique Leaded Glass Umbrella Shade Table 

Lamp 

260 Designer Large Framed Mirror 

261 2ea Period Chippendale Carved Dining 

Chairs 

262 Pair Cut Steel Horse Andirons 

263 Antique Eagle Brass Parlor Oil Lamp 

264 Antique Marble Top Carved Walnut Lamp 

Table 

265 Antique Oak Sewing Rocker 

266 Old Mohair Jointed Large Teddy Bear 

267 Antique American Oak Rocker 

268 Antique Korean Jewelry Box 

269 Antique Round Oak Lamp Table 

270 Dave Ganley Finely Carved Bird Wood 

Sculture 

271 2ea Ken Jacobsen A.P. Pointer Dog Bronze 

Sculptures 

272 Antique Slag Glass Umbrella Shade Lamp 

273 Roseville Blended Majolica Jardinier 

274 Antique Oak Plant Stand 

275 1920's Wire Mesh Bridge Floor Lamp 

276 1930's Fairy Deco Bridge Floor Lamp 

277 Antique Victor VV210 Oak Phonograph 

278 Pair Chinese Jade & Agate Tree Sculpture 

279 Antique Angus Menstrie Oak Rolltop Desk 

280 Antique Oak Office Chair 

281 Art Deco Torchere Lamp 

282 Antique Carved Mahogany Firescreen 

283 Chinese MOP Inlaid Jewelry Box 

284 3pc Chinese Lacquered Hanging Masks 

285 Chinese Silk Panel Rosewood Table Screen 

286 Chinese Gilt Leather Long Box 

287 Set 6 Burmese Rosewood Carved Dining 

Chairs 

288 1930's Wrought Iron Floral Floor Lamp 

289 Set Royal Doulton "The Beverly" China 

Service 

290 Set 12 Imperial Royal Crown Service Plates 

291 Group Haviland Limoge Floral China 

292 7pc Mahogany Dining Set - Table & Chairs 

293 Antique Carved Walnut Console Table 

294 8'x11' Chinese Peking Oriental Rug 

295 Antique Green Slag Glass Leaded Hanging 

Light Fixture 

296 Antique Waterbury Wall Clock 

297 Mahogany Lingerie Chest 

298 Antique Gilt Marble Top Plant Stand 

299 2ea After Eduard Von Grutzner German 

Monk Pub Scene Oil Paintings 

300 Antique Regency Gilt Carved Wood Framed 

Mirror 

301 Pair Antique Forbes SP Candelabras 

302 Victorian Celluloid Folding Dresser Mirror 

303 Japanese Bronze Bird on Stand Sculpture 

304 Antique Ornate SP Plateau Stand 

305 2ea Mahogany Matching China Cabinet & 

Buffet 

306 Victorian Parlor Floor Lamp 

307 Chinese Famille Verte Dragon Teaset 

308 Group Belleek Shamrock China - Teapot etc 

309 2pc Floral Belleek Vases 

310 Bottom Shelf Belleek C/S 

311 2 Nippon Floral Porcelain Ewers 

312 7pc Antique Cranberry Enameled Glass 

Pitcher Set 

313 2ea Large Hummel Figure Groups - A Story 

from Grandma & At Grandpas 

314 Group Belleek Sugar & Creamer Sets 

315 Mahogany Corner Cabinet 

316 1887 Heavily Carved Hanging Stein Rack 

317 Box Brass Mortar Pestles 

318 Antique Russian Brass Samovar 

319 A&C Oak Small Sideboard 

320 4 Large Apothecary Bottles 
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321 Antique Dutch Porcelain Canister Set 

322 2 Boxes Apothecary Small Bottles 

323 Napanee Dutch Kitchenette White Kitchen 

Queen 

324 Janet Laurel Asian Style Sumi Watercolor 

325 Antique Beachnut Tobacco Tin 

326 Box Metal Mortar Pestles 

327 1930's Green Painted Kitchen Queen 

328 1930's Framed Triple Mantel Mirror 

329 Group 16 Apothecary Medium Glass Bottles 

330 3 Antique Bisque Mortar Pestles 

331 Antique Oak Kitchen Queen 

332 Pair BR Collection Italian Pottery 

Centerpieces 

333 Antique Kitchen Clock 

334 Eastlake Chestnut Carved Dresser with 

Mirror 

335 Pair Antique Stevengraph Courting Scenes 

336 C. Thornild Listed European Cottage Scene 

Oil 

337 Thomas J. Mitchell Listed Snow Scene Oil 

338 Pair Hummel Umbrella Boy/Girl Large 

Figures 

339 Pair Hummel Bookends 

340 47pc Collection of Hummel Figurines 

341 2 Shelves Fine China Single Place Settings 

342 American Lion's Head Carved Oak Curved 

Glass China Cabinet 

343 Kaye Pool Listed Midwest Snow Scene Oil 

344 Group 5 Hummel Religious Figures 

345 2 Full Bell Hummel Figures 7/0 & 15/1 

346 7pc Gold Overlay Green Glass Decanter Set 

347 7pc Antique German Roemer Enameled 

Wine Glasses 

348 17pc Collection of Vintage Hummel 

Figurines 

349 American Golden Oak Carved Curved Glass 

China Cabinet 

350 J.H. Thomas Listed Landscape Oil Painting 

351 Victorian Young Woman Portrait Oil 

352 Chavry Listed European Coastal Scene Oil 

353 Chinese Carved Rosewood Curio Shelf 

354 Chinese Bronze Rampant Horse Sculpture 

355 2pc American Oak Carved Bedroom Set - 

Dresser with Mirror & Bed Frame 

356 Antique GWTW Floral Printed Lamp 

357 Chinese Small Jade Tree 

358 Antique Oak Hatbox Dresser 

359 19th Century English Framed Watercolor 

360 12ea Waterford Florence Tall Wine Stems 

361 12ea Waterford Florence Short Wine Stems 

362 8ea Waterford Florence Champagne Stems 

363 Lladro Double Bird Figure 

364 Orrefors Squirrel Crystal Figure 

365 Waterford Crystal Vase 

366 German Fine Porcelain Dancer Figure 

367 2pc Pentti Sarpaneva for Kumela Glassworks 

Art Deco Glass Vases 

368 Rorstrand Pottery Fruit Charger 

369 Gunner Nyland Rorstrand Pottery Vase 

370 2pc Iridescent Art Glass Vase & Paperweight 

371 2pc Waterford & Orrefors Crystal Vases 

372 Deco Chinese Pressed Woodcut Print 

373 2 Antique Chinese Porcelain Figures 

374 Heisey Poppy Elegant Glass Pitcher 

375 Old Chinese Etched Stone Teapot 

376 Pair Chinese Cizhou Pottery Foo Dogs 

377 Chinese Export Armorial Plate 

378 Pair Chinese Blanc de Chine Foo Dogs 

379 4pc Chinese Famille Rose Opium Den 

Lamps & Ashtray 

380 2pc Kosta Boda Modernist Glass - Ann 

Warff & Lindstrand 

381 2pc Orient & Flume Apple Art Glass 

Paperweights 

382 Orrefors Smoke Glass Vase 

383 Antique Italian Painted Wood Panel 

384 1783 Sayer & Bennett French Military 



 
 

Online & In-House Antique & Collectibles Auction 7-17-2014 
16% Buyers Premium In-House 

18% Buyers Premium Online/Phone 
717 S Third St Renton, WA  

(425) 235-6345 
 

WWW.MBAAUCTION.COM                                           

Mezzotint 

385 H. Tokuta Listed Japanese Night Scene 

Small Oil 

386 Meiji Japanese Satsuma Handled Vase 

387 Impressive Chinese Famille Rose Punchbowl 

on Stand 

388 Geschutz Bronze Dog Carousel Music Box 

389 3pc Royal Copenhagen Bird Figures 

390 3pc Herend Bird Figure etc 

391 4pc Old Metal Nutcrackers 

392 Shelf Bohemain Intaglio Cut Glass Mugs 

393 3 Antique German Miniature Steins - 

Regimental 

394 Set 12 Gorham Victorian Sterling Butter 

Knives - 465 Grams 

395 Pair Wallace Sterling Cups - 161 Grams 

396 Old Chinese Cloisonne Small Dragon Bowl 

397 Russian Cloisonne Egg on Stand 

398 Box Chinese Snuff Bottle & Miniatures 

399 German Santa Carved Wood Nutcracker 

400 3pc Chinese Rock Crystal Seal & Eyeglasses 

etc 

401 Pair Lemaire Paris MOP Opera Glasses 

402 2pc Chinese Carved Bone Box & Stone 

Censer 

403 Box Chinese Yixing Snuff Bottle 

404 Antique Chinese Porcelain Cricket Box 

405 2 Old Chinese Eating Utensel Sets 

406 Box Chinese Carved Bone Jewelry 

407 Antique Dutch Figural Sterling Windmill 

Spoon - 135 Grams 

408 Sterling Filigree Schooner Ship - 18 Grams 

409 Box Misc Sterling Jewelry - 50 Grams 

410 Mikimoto Sterling & Pearl Pendant 

411 Box 14k Deco Cufflinks & Watch 

412 Box Antique Small Hand Mirrors 

413 2 Russian Lacquered Small Boxes 

414 Box w/Weiss Brooch etc 

415 Box Sterling Flashy Jewelry - 60 Grams 

416 Navajo Sterling Butterly Brooch & Cuff 

Bracelet 

417 Box Navajo Sterling & Stone Rings 

418 Box Heavy Sterling Brooches - 80 Grams 

419 Box NW Native Silver Jewelry 

420 Box Sterling & Marcasite Jewelry 

421 Box Victorian Stick Pins 

422 2 Ethnic Silver Cuff Bracelets 

423 2 Vintage Men's Wristwatches 

424 Box Fraternal Medals etc 

425 Box Sterlings Rings etc - 120 Grams 

426 Box Turquoise Large Necklace etc 

427 Set 8 Alvin Sterling Strawberry Forks - 132 

Grams 

428 2 Sevres Porcelain Mortar Pestles 

429 9ea Boeing Zippo Lighters MIB 

430 4 Boeing Zippo Tape Measures MIB 

431 Box Boeing Pins & Knives 

432 Tray with 12 Boeing Zippo Money Clips 

MIB 

433 Murano Glass Bead Necklace & Bracelet Set 

434 Silver Ying Yang Pill Box 

435 Box Patrice Art Earring Sets 

436 Box Silver Filigree Asian Jewelry 

437 Box Rhinestone Costume Jewelry 

438 2 Sterling Panama Brooches - 33 Grams 

439 Pre Columbian Chimu Effigy Bird Pot 

440 Antique Glass Campaign Uncle Sam Bank & 

Map 

441 Makah Indian Basket Match Holder 

442 Deco Beaded Woman Hand Bag 

443 Deco Pewter Mythological Hand Mirror 

444 2 Pettipoint Women's Handbags 

445 Tray of Misc Sterling Items - 209 Grams 

446 Vintage Hummel Doll with Geese 

447 2 Deco Sterling Hand Mirrors 

448 2 Carved Wood & Stag Hand Mirrors 

449 18th Century English Silver & Gold Inlaid 

Flintlock Pistol 
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450 3 Victorian Celluloid Hand Mirros 

451 Sterling Handled Walking Stick 

452 Alaskan Carved Ivory Cribbage Board 

453 1889 Seattle Fire Paper Broadside 

454 Carnival Glass Good Luck Blue Ruffled 

Bowl 

455 2 Antique German Carved Nutcracker & 

Plaque 

456 Antique Cast Iron Figural Nutcracker 

457 Box Meissen Style Blue Onion Implements 

458 Box Antique Chinese Carved Wood Stands 

459 Fisher Sterling Muffineer - 149 Grams 

460 Antique Meissen Gilt Cobalt Cup & Saucer 

461 Antique Meissen? Porcelain Nut Cracker 

462 Asian Crackle Glaze Porcelain Small Vase 

463 Chinese Carved Jade Pendant Necklace 

464 Box Chinese Enameled Filigree Jewelry 

465 2 Antique Silver Overlay Fountain Pens 

466 Antique Sterling Folding Hand Mirror 

467 Victorian Sheffield Sterling Large Scene 

Bottle - 130 Grams (Solid Only) 

468 Evans Sterling Compact - 83 Grams 

469 Antique Elgin Brooklyn Case Pocket Watch 

470 10k Gold Class Ring - 4.9 Grams 

471 Antique Sterling Charm Bracelet - 34 Grams 

472 14k Diamond & Quartz Ring 

473 Chinese Jadeite Pendant Necklace 

474 Old Cherry Amber Double Strand Necklace 

475 Sterling & Amber Heart Necklace 

476 Box Carved Jade Pendants 

477 Box Jade & Quartz Necklaces 

478 Japanese Ginbari Curio Vase 

479 2pc Orient & Flume Paperweight and Curio 

Vase 

480 Lundberg Art Glass Moon Paperweight 

481 Peter Vanderlaan 1977 Large Art Glass 

Paperweight 

482 George III London Hallmarked Sterling 

Teapot by Thomas Richards - 507 Grams 

483 Antique French Painted Miniature Courting 

Scene Dresser Box 

484 Antique Japanese Cloisonne Tall Vase 

485 Japanese Totai Cloisonne over Satsuma Vase 

486 Nippon Moriage Porcelain Humidor 

487 2 Bohemian Overlay Cut Beer Steins 

488 2 Bohemian Gilt Cut Glass Beaker & Goblet 

489 Set 12 Lenox Gorham Sterling Demitasse 

C/S Set - 654 Grams (Solid Only) 

490 12pc Leonard Vienna Ornate HP Floral 

Service Set 

491 48pc Rogers "Breton Rose" Sterling Flatware 

- 1,160 Grams (Solid Only) 

492 2pc Antique Cut Glass Decanter & Water 

Pitcher 

493 Japanese Arita Porcelain Pedestal Bowl 

494 Japanese 4-Panel Painted Iris Flower Screen 

495 Chinese Sancai Glaze Pottery Horse Figure 

496 Pair Old Chinese Cloisonne Prunus Vases 

497 Antique Korean Cut Sided Pottery Vase 

498 Meiji Japanese Inlaid Storage Box 

499 German Carved Wood Nutcracker 

500 Antique German Figural Ceramic Clock 

501 2 Unusual Coronation Plates 

502 2 Antique Pewter Steins 

503 Chinese Turquoise Ground Cloisonne Bowl 

etc 

504 Chinese Cloisonne Miniature Vaess on Stand 

505 Pair Meiji Japanese Mixed Metal Vases 

506 2 Japanese Bronze Vases 

507 Chinese Inside Painted Lg Snuff Bottle 

508 Chinese Archaic Style Tripod Censer 

509 Northwest Salish Indian Basket 

510 Antique Chinese Double Happiness Jar 

511 2 Chinese Carved Guanyin Figures 

512 3pc Ronneby & Hadeland Glass Figures 

513 Chinese Export Applied Porcelain Ginger Jar 

514 Antique Chinese Monochrome Cat Figure 

515 2 Chinese Persian Blue Roosters 
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516 Box Weighted Sterling Candleholders 

517 Jennings Bros. Dresser Box 

518 Antique SP Curling Trophy 

519 2pc Antique Chinese Porcelain 

520 Group Chinese Famille Rose Porcelain 

521 Antique Cranberry Cut to Clear Stein 

522 3pc Antique Colored Glass Steins - Mary 

Gregory etc 

523 5pc Antique Mounted Glass Steins & Stems 

524 Set 5 Cranberry Glass Mounted Stems 

525 Antique German Enameled Glass Dresser 

Box 

526 Antique Bohemian Etched Spooner 

527 Antique Applied Glass Pitcher 

528 1939 German Cut Glass Presentation Urn 

529 Pair Bohemian Intaglio Cut Deer Covered 

Urns 

530 Pair Antique Etched Glass European Urns 

531 Pair Bohemain Blue Cut to Clear Decanters 

532 Pair Antique Bohemian Blue Intaglio Cut 

Vases 

533 Signed European Street Scene Oil 

534 Antique English Harbor Scene Naive 

Painting 

535 Lindstrand for Orrefors Etched Fish Glass 

Vase 

536 Bohemain Deco Faceted Cut Tall Vase 

537 Goran Warff for Kosta Heavy Crystal Vase 

538 Goran Warff for Kosta Twist Glass Vase 

539 Antique German Enameled Glass 

Presentation Vase 

540 Bohemain Enameled Cut Decanter 

541 Green Cut to Clear Decanter 

542 Pair Chinese Black Monochrome Baluster 

Vases 

543 Pair Chinese Ornate Cloisonne Vases 

544 Japanese Lobed Gourd Porcelain Vase 

545 Antique Japanese Jewelry Box 

546 Ed Mondan Listed French Seascape Oil 

547 2pc Steuben Etched Stem & Underplate 

548 Lalique Arabesque Numbered Crystal Vase 

549 KPM Hand Painted Cabinet Plate 

550 KPM Crest Cabinet Cup & Saucer 

551 Signed Petrache Cameo Glass Vase 

552 2 Pairs Chinese Polychrome Ducks on Stands 

553 2pc Chinese Cinnabar Vase & Jade 

Matchholder 

554 Antique Chinese Sterling Tea Cup - 75 

Grams 

555 Chinese Inlaid Hardstone Round Plaque 

556 Orrefors Striped Glass Bowl - Ingeborg 

Lundin? 

557 2pc Art Glass Paperweights - Barrette & 

Shapiro 

558 Gustavsberg Surrea White Porcelain Vase 

559 SVA Pink Art Glass Vase 

560 Bottom Shelf Meissen Blue Onion 

Implements & Serving Pcs 

 


